



**Из опыта реализации информационно -
образовательного проекта «ШАГ»
в государственном учреждении образования
«Средняя школа №6 г.Пинска
Брестской области**

Участники: учащиеся VIII-XI классов.

В рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» 17 мая 2024 года для учащихся VIII-XI класса государственного учреждения образования «Средняя школа №6 г. Пинска» проведен информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Итоги. VII Всебелорусское народное собрание – главное политическое событие года» в формате открытого диалога с участием Сыроватко Андрея Викторовича, депутата Пинского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва, председателя Пинской городской организации Республиканской партии труда и справедливости, делегата VII Всебелорусского народного собрания.



ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

Инициативная группа учащихся IX «А» класса под руководством классного руководителя Наперковской Л.Г. провела интерактивную викторину «Мы узнаём».

В фокусе обсуждения: Всебелорусское народное собрание.



ШАГ 2 Знакомство с земляком – делегатом VII Всебелорусского народного собрания.

Учащиеся VIII-XI классов познакомились с Сыроватко Андреем Викторовичем, депутатом Пинского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва, председателем Пинской городской организации Республиканской партии труда и справедливости, делегатом VII Всебелорусского народного собрания.

Учащиеся X «А» класса представили Сыроватко А.В.

Андрей Викторович работает старшим мастером участка энергетики, телемеханики и защиты подземных газопроводов от коррозии

ПУ «Пинскгаз». Образование получил в УО «Пинский индустриально-педагогический колледж» по специальности «техник-электрик, мастер



производственного обучения», далее обучался в УО «Белорусская государственная сельскохозяйственная академия», со временем окончил УО «Брестский государственный политехнический университет».

Кроме выполнения основной работы старшего мастера участка энергетики, телемеханики и защиты подземных газопроводов от коррозии, Андрей Викторович активно занимается общественной деятельностью: возглавляет первичку РОО «Белая Русь», является лидером городского комитета Республиканской партии труда и справедливости, заместителем председателя профкома, командиром добровольной народной дружины ПУ «Пинскгаз» (в ее составе уже пять лет оказывает помощь милиции, участвует в совместных рейдах).

В ходе диалога Андрей Викторович рассказал о VII Всебелорусском народном собрании, ответил на вопросы учащихся: в решении каких вопросов принимал непосредственное участие, что произвело на него особое впечатление, о своем жизненном кредо. Обсудил с учащимися значение слогана Всебелорусского народного собрания «Время выбрало нас!».



В конце встречи Сыроватко Андрей Викторович пожелал ребятам принимать активное участие в жизни нашего государства, стать достойным

гражданином своей страны. От активной позиции каждого из белорусов зависит благосостояние независимой Республики Беларусь.

ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»

Подведены итоги информационно-образовательного проекта «Школа Активного гражданина», который в 2023/2024 учебном году проходил под девизом «Родина моя Беларусь в лицах».

Просмотрены и обсуждены страницы виртуального альбома, размещенного на сайте государственного учреждения образования «Средняя школа №6 г. Пинска» (<http://sch6.pinsk.edu.by/ru/main.aspx?guid=108071>).

*Наперковская Людмила Григорьевна,
классный руководитель IX «А» класса,
Залого Наталья Михайловна,
классный руководитель X «А» класса,
государственного учреждения образования
«Средняя школа №6 г. Пинска» Брестской
области*

